

Выпуск 52/2024

ДЕТИ РОССИИ

Журнал

Первое
пианино
Стефании
Иониной

Лето
у бабушки
Ивана
Самсонова

16 историй
из жизни
детей

*Виктория
Мезенцева*

Самый красивый пазл

Виктория Мезенцева *с. Усть-Большерецк*

«Самый красивый пазл»

Всем привет, меня зовут Виктория и мне 1 годик 6 месяцев. Живу я на самом краю нашей большой страны - в Камчатском крае. Моё имя означает - «победа». Я настойчивая и очень решительная! Если я поставила какую-то цель, то непременно её осуществлю. Так я научилась в один год самостоятельно вылезать из своей кровати. Сейчас я хожу в ясельную группу детского садика. С удовольствием играю со своими сверстниками, легко знакомлюсь и прекрасно общаюсь. Мне нравятся подвижные игры, сидеть тихо и спокойно для меня небольшая проблема. Как только слышу музыку, тут же начинаю танцевать. У меня есть старшие братики. Мы как три разных пазла, а вместе мы цельная картина нашей семьи. Но самый красивый пазл - это я! Я мамина шалунья! Как говорит моя мамочка: «Со мной не соскучишься... не расслабишься... и не выспишься!». Я ещё маленькая, но с интересом познаю этот мир. Дальше-больше и веселее!





Тимур Тагиев *Ногинск*

«Супергерой»

Всем привет! Этого замечательного мальчика зовут Тимур, сам он себя любит когда его называют Тимурчик. Тимуру 4 года. Живёт в городе Ногинск в Московской области. Он очень любознательный и активный ребёнок. Тимур ходит в садик и увлекается футболом. Тимур очень любит роботов, машинки и очень любит смотреть мультики про супергероев, поэтому у него есть мечта стать супергероем и спасти мир от зла. Родители Тимура очень гордятся своим сыном и поддерживают его во всех начинаниях. Они уверены, что Тимур вырастет сильным и умным человеком.





Аксу Тюлюш *Санкт-Петербург*

«Счастливое детство»

Всем привет, меня зовут Аксу и мне 10 лет. Родители и все мои родные меня ласково называют Аксуня. Мне очень нравится играть, танцевать, рисовать и стильно одеваться. Я люблю больше всего снимать видосики и выкладывать в социальные сети, например в Likee и TikTok. Я учусь в четвёртом классе, получаю только пятерки. Люблю животных и всех вокруг. Каждый день кормлю своего котёнка по имени Вася. Мы увлечённо смотрим с ним вместе мультфильмы и детские фильмы.

Алиса Жданова *Железноводск*

«Только вперед»

Всем приветик, меня зовут Алиса. Я из шикарного города Железноводска! А главное, с Северного Кавказа, где шикарная природа и горы. Я очень весёлая и активная. С самого детства люблю фотографироваться и примерять разные образы. Увлекаюсь разными направлениями, но самое любимое это конечно моделинг. За свои девять лет я приняла участие во многих проектах. У меня больше ста дипломов и много титулов. И я этим горжусь... А самая главная награда моей школы номер 4 имени Клинового, где я два года подряд лучший чтец. Но можно много перечислять о моих наградах, главное, что в это я вкладываю свои чувства и эмоции.. Я люблю участвовать в благотворительности, где мы с моей командой радуем солнечных деток, ведь они достойны улыбаться каждому празднику. Моя жизнь очень яркая, ведь я много чего могу достигнуть...



*У меня есть младшая сестрёнка,
которая в свои пять лет пытается
быть похожей во всем на меня,
даже это забавно, что кому-то
я могу быть примером.. Люблю
животных, особенно лошадей, ведь
это шедевр природы. Никогда не буду
останавливаться на достигнутом,
буду идти только вперёд!*



Ева Богданова *Самара*

«Кот-спасатель»

Всем привет, я Ева, мне пять лет. Я очень люблю проводить время у бабушки и дедушки в деревне, я их просто обожаю. В деревне у меня есть любимый питомец по кличке «Вау», это кот, его я сама так назвала, потому что, когда я была поменьше, я не выговаривала слово мяу, и у меня получалось «Вау», ну и поэтому мы все его так называем. Так вот, расскажу, как он меня спас однажды. Как обычно каждое утро мы с бабой ходили кормить курочек. Я как всегда просила бабулю, чтобы она мне дала корм для курочек и я сама им сыпала. Вау как всегда тут как тут, сидел и наблюдал. А в птичьем дворе жил задиристый петушок. И вот когда моя бабушка на минуту отвлеклась, петушок внезапно было накинулся на меня. Я громко закричала, а Вау тут как тут, он тут же подскочил и встал в позу и зашипел, и наш бойкий петушок покорно отступил. С тех пор мой Вау герой, мой спаситель! Вот такая забавная история.





Ангелина Храмцова п. Чернянка

«Будущий врач»

Меня зовут Ангелина Храмцова, мне 9 лет. Живу я в небольшом посёлке Чернянка Белгородской области. Учусь в 3 классе, занимаюсь танцами более трех лет и мне это очень нравится. Мы со своим хореографическим коллективом «Зазеркалье» участвуем в конкурсах, где занимаем призовые места, еще мы выступаем на различных мероприятиях. В будущем очень хочу стать врачом, потому что эта одна из наиболее важных профессий в нашей жизни... Мне очень нравится всех лечить, на данный момент все мои игрушки - это мои пациенты. А ещё я очень люблю животных, особенно кошек, мне их очень жалко когда их выбрасывают на улицу... Если мне разрешили, я бы их всех домой забрала, но у меня уже есть кошка.

Екатерина Солопова *Рязань*

«Первый полёт»

Привет всем читателям журнала «Дети России». Меня зовут Екатерина Солопова, я из города Рязань. 10 августа 2023 года я впервые полетела на воздушном шаре. Всё это случилось на фестивале шаров «Небо России». Я храбро поднялась высоко-высоко, на 35 метров над землей. Мы зависли на месте на несколько минут, а затем плавно опустились на землю. Это был мой первый полет и он мне очень понравился. Пилотом аэростата был Владимир Ермаков.





Инеcса Косинова *Краснокаменск*

«Мои победы»

Привет дорогой читатель! Меня зовут Косинова Инеcса Романовна. Я из Забайкальского края г. Краснокаменск. Мне 11 лет, я учусь 5 классе и хожу в музыкальную школу. Я участвую во многих конкурсах и побеждаю: 1 место на конкурсе «Лучший голос» (2019 г.), «Гураненок» (2021 г.) и многие другие. Я участвовала конкурсе «Самая красивая девочка России» в 2022 году. Но в этом году мне очень приятно было пройти в финал. Хочу поблагодарить всех моих родных и близких за то, что голосовали за меня целых пол года.

Дарья Шохина *Архангельск*

«Дорога к успеху»

Меня зовут Дарья, мне десять лет. Я живу в городе Архангельске. Второй год я занимаюсь в школе моделей. У нас самые замечательные преподаватели, стилисты и фотограф. Мне очень нравятся фотосъемки и участие в показах. В школе моделей у нас есть занятия по актёрскому мастерству, они всегда проходят весело и интересно. Ещё мне нравится учиться в школе. У нас очень хороший и дружный класс. Мне не все предметы даются легко, иногда приходится сильно потрудиться. Но я буду стараться и всё у меня получится!





Алиса Поезжалова *Уфа*

«Быть моделью не просто»

Всем привет! Хочу рассказать вам о занятиях в модельном агентстве моей дочери Алисы. Как и все дети в 4 года кривляться умеют все. Так вот я и подумала, раз умеет кривляться, то пусть это будет красиво. В итоге мы пошли на кастинг в модельное агентство в нашем городе Уфа. Вроде нет ничего проще, встать перед камерой пофотографироваться, занять какую-то позу и крутые фото у вас в альбоме. А нет, чтобы получить крутые фотографии, нужно первое - это знания мамы, подписываться на тематические группы в социальных сетях, следить за новостями и кастингами, второе - это опыт, что и как делать, умение вести себя перед камерой.





Вроде не верится, но когда ребёнок видит живую камеру и идет процесс съемки они просто замирают и не двигаются: паника, страх, боязнь и даже все кривляния дома уже забылись. Конечно, отучившись на базовом курсе ты получаешь качественное портфолио и правильную визитку. При этом дети участвуют не только в модных показах, интересных проектах и съемках для ТВ, но и рекламных роликах, фотосессиях для буклетов, каталогов, онлайн-магазинов и для этого всего нужна в 90% брендовая одежда. Итого, чтобы заниматься в модельном агентстве и пройти кастинг ребёнок должен обладать такими качествами как: эмоциональность, дисциплина и трудолюбие. Ребенок должен быть общительным и не стесняться людей, камеры. Ну и главное - верить в себя и не бояться пробовать, быть активным и целеустремлённым.

Иван Самсонов *Владивосток*

«Лето у бабушки»

Всем привет. Меня зовут Ваня, мне 1,5 года. Я из далекого города Владивосток. Это лето я провел у бабушки и дедушки, первый раз увидел море, оно было холодным, но я не испугался и с удовольствием купался с мамой. Еще мы с мамой и папой строили замок из песка. На обратном пути заехали на дачу к бабушке собрать урожай. Тут я тоже был очень любознательным, мне понравилось собирать помидоры. Теперь лето мое любимое время года, ведь столько интересного можно увидеть и попробовать: море, теплое солнышко, вкусные овощи и фрукты. Приглашаю всех на Дальний восток.





Арина Серякова *Волжск*

«Всё только начинается»

Привет! Я, Серякова Арина, мама меня называет «большая-маленькая явочка», я из небольшого городка Волжск Республики Марий Эл. Мне шесть лет, я хожу в детский сад. У меня есть старший брат Эмиль. В пять лет я попробовала себя в роли модели, позировала в одежде для детского магазина «Мир Детства», что находится в нашем городе. С трех лет увлекалась художественной гимнастикой, занимала призовые места. Ещё я люблю собирать мягкие игрушки, обожаю когда мне их дарят. Сейчас с нетерпением жду дня рождения и Новый год. В будущем хочу стать полицейским.





Стефания Ионина *Новороссийск*

«Первое пианино»

Знакомьтесь, милая и чуткая и очень талантливая девочка Стефания. Любит петь, танцевать, делать разные изделия из эпоксидной смолы. Увлекается игрой на пианино, в свои четыре с половиной года уже умеет играть «Лунную сонату» Бетховена. Однажды мы подарили ей детское пианино, но когда она села играть на нем, сказала: «Мамочка, ты что не слышишь какой звук, неправильный». Достала телефон, нашла на YouTube ролик, где девушка играет эту же мелодию, но на настоящем инструменте и говорит: «Вот такой должен быть звук, а не это пилим пилим, как на моем пианино».





Данила Мухин *Сегежа*

«Творческая личность»

Знакомьтесь, Данила Данилович, ему три года. Несмотря на свой маленький возраст, он находится в постоянном движении, поиске новых знаний. Даня очень сильно любит математику и изучать окружающий мир. Обожает автомобили и всё что связано с ними. Ему всего три года, но уже старается занимать первые места в различных конкурсах. Данила всех удивляет своей стойкостью и терпеливостью. Он с лёгкостью решает все задачи, которые дают ему, конечно, если даже у него не получится первый раз, то обязательно получится во второй. Любит, когда с ним читают книжки или придумывают различные истории. На самом деле, Данила Данилович очень творческая личность. Мы очень гордимся им, ведь знаем, что Даня может добиться успеха, главное помогать ему.

Яна Плахотник *Ирбит*

«Будущий кинолог»

Привет друзья! Меня зовут Яна Плахотник. Я из небольшого города Ирбит. Это очень красивый город - музей мотоциклов и самой большой ярмарки. Мне одиннадцать лет и я перешла в пятый кадетский класс. Я очень творческий человек, хожу в хореографический класс, занимаюсь уроками по фортепиано и безумно люблю животных, особенно собак. Веду свой аккаунт в лайке и в будущем хочу стать кинологом.





Андрей Плахотник *Ирбит*

«Волшебство существует»

Всем привет! Меня зовут Андрей! Мне 6 лет и я из города Ирбит, Свердловской области. Новый год - это мой самый любимый праздник. Это то волшебное время, когда можно побыть вместе с семьёй, помечтать и загадывать любое сокровенное желание. Я верю в сказку и доброго Деда Мороза, который подарит мне подарок-сюрприз. И я точно знаю, что чудо и волшебство существует!



**ДЕТИ
РОССИИ**

**УЗНАЙ КАК ПОПАСТЬ
В ЖУРНАЛ НА САЙТЕ**

russiachildrens.ru

